

صادرات پوشاک بنگلادش با کل صادرات غیر نفتی ایران برابر است

* با گذشت ۴ ماه از سال، نصف ارزهای صادراتی برنگشته است. * معاون وزیر صمت بازمه مدعی مشکل مالی خودروسازان شد. * عضو کمیسیون عمران مجلس: سازمان هواپیمایی رقم قرار مالیاتی بسیار بیشتر از ۴۰ هزار میلیارد تومان است. * عامل گرانی بلیت پروازهای داخلی است. صفحه ۴

وحشت اروپا از بازگشت ۲۵۰۰ داعشی به خانه

* دولت میامار دروغ می‌گوید؛ نسل‌کشی مسلمانان ادامه دارد. * بوریس جانسون؛ اما و اگر ندارد از اتحادیه اروپا خارج می‌شود. * ترامپ را در هتل واشنگتن با نماد تقلبی سرکار گذاشتند. * احیای مجازات اعدام در آمریکا با دستور وزیر دادگستری به دولت فدرال. * اولین تظاهرات علیه عمران‌خان، در سراسر پاکستان؛ مردم سیاست‌های اقتصادی نخست‌وزیر را محکوم کردند. صفحه آخر

افشاگری مهم وال استریت ژورنال

مأموریت اتاق جنگ رسانه‌های آمریکا برای فریب مردم ایران

فرهنگ بسیجی است که در همه عرصه‌ها معجزه می‌کند

عملیات مرصاد در گفت‌وگو کیهان با سردار سعید قاسمی

۸ صفحه



سردار سعید قاسمی در گفت‌وگو

* وال استریت ژورنال: دولت «دونالد ترامپ»، رئیس‌جمهور آمریکا در راستای اجرای سیاست موسوم به «کارزار فشناسر حداکثری علیه ایران» قصد دارد از طریق یک هجمه تبلیغاتی رهبران سیاسی در ایران را مقصر مضررات اقتصادی این کشور جلوه داده و از کسانی که از کاخ سفید بابت این موضوع انتقاد می‌کنند اعتبارزدایی کند. * کارزار دولت آمریکا در صدد آن است با استفاده از ابزارهایی نظیر هشتک، ویدئوهای ووتیوب و استفاده از شبکه‌های حامی آمریکا در خاورمیانه (غرب آسیا) حمایت‌های مردمی از رهبران سیاسی در تهران را کاهش دهد. * سنجش اثرگذاری کارزار تبلیغاتی دولت ترامپ دشوار است، اما به نظر می‌رسد اکثر ایرانی‌ها کارآمدی و اثرگذاری روش‌های دولت او را زیر سوال می‌برند. * دولت ترامپ علاوه بر این با استفاده از رسانه‌های اجتماعی فارسی‌زبان تلاش کرده حکومت را مقصر سبیل مرگباری جلوه دهد که در سال جاری در برخی از استان‌های ایران به وقوع پیوست. * از جمله دیگر اقداماتی که دولت ترامپ انجام داده وادار کردن اینستاگرام، فیسبوک و توییتر به حذف شناسه‌های کاربری حامی حکومت ایران است. * وال استریت ژورنال اعتراف می‌کند تحریم‌های آمریکا نه تنها به ایجاد نارضایتی عمومی از حاکمیت ایران منجر نشده بلکه به یکپارچه‌تر شدن حاکمیت ایران کمک کرده و تاکنون به ایجاد جنبشی گسترده علیه حکومت ایران منجر نشده‌اند. صفحه ۲

انهدام ۹ پهپاد ائتلاف سعودی ظرف ۵ هفته از سوی انصارالله یمن



* پدافند هوایی انقلابیون یمن با سرنگونی یک فروند دیگر از پهپادهای ائتلاف سعودی، شمار پهپادهای سرنگون شده این ائتلاف طی پنج هفته گذشته را به ۹ فروند رساند. * حملات پهپادی گسترده به فرودگاه‌ها و تاسیسات نظامی آل سعود و همزمان، شکار پهپادهای متجاوز ائتلاف سعودی توسط رزمندگان یمنی، تبدیل به خبر روزانه رسانه‌ها شده است. * حملات پهپادی یمنی‌ها به عربستان طی ماه‌های گذشته به حدی بوده که طبق گفته «مجتهد» افشاگر معروف عربستانی، «محمد بن‌سلمان» برخی قبایل یمنی را واسطه کرده تا انصارالله را به برقراری آتش‌بس راضی کند. * «یحیی سریع» سخنگوی نیروهای مسلح یمن؛ فعالیت فرودگاه «أبها» در پی هدف قرار گرفتن آشیانه هواپیماها، مجدداً متوقف شده است. صفحه آخر

عضو شورای راهبردی روابط خارجی:

متن برجام را طرف مقابل می‌نویسد و جلوی ما می‌گذارد!

* در بحث برجام و مذاکرات اصلاً یک نفر هم از بانک مرکزی کشور ما حضور نداشت، متن برجام را طرف می‌نوشت و جلوی ما می‌گذشت و حتی با لغات آن بازی می‌کردند. * طرف مقابل در سندی برجام با واژه‌های بازی می‌کردند و ما هرچه می‌گفتم، آنها می‌گفتند منظور ما چیز دیگری بوده است. * کیهان در طول مذاکرات هسته‌ای بارها هشدار داد که طرف‌های آمریکایی و اروپایی تسلط و تبحر خاصی در جنگ کلمات و به‌کار بردن واژه‌های قابل تفسیر دارند. بر این اساس، مذاکره‌کنندگان باید در جهت حفظ منافع ملی و مصالح کشور مراقب این ترغیب حریف باشند و مقابل متن از قبل نوشته شده برجام با مذاقه و باریکبینی و با در نظر گرفتن خطوط قرمز نظام برخورد کنند. صفحه ۱۱

یادداشت روز



به جای ابراز شرمندگی دولت را از بی‌برنامگی خارج کنید! جیب‌بورها را رها کنید!

صفحه ۲

صفحه ۲

کيهان ورزشي مجله کيهان ورزشي، امروز ورزشي، امروز شنبه ۵ مرداد ۱۳۹۸ شماره ۳۲۴۳ منتشر شد: در این شماره از کيهان ورزشي می‌خوانید: * مدیریت به سبک جقیری؟! * مسئولیت دشوار دبیر، وقت کار است نه غیبت و خاله زنکی * فوتبال، بازی صبر است، مدیران و تماشاگران تراکتور، «آقا مصطفی» را حمایت کنند * نقش رونالدو برای حضور «دلیخت» در «بیونتنوس»، دو تیم در یک نیمه! و... * خوانندگان محترم کيهان ورزشي می‌توانید آخرین اخبار از ورزش ایران و جهان را از طریق پایگاه خبری کيهان ورزشي به نشانی www.kayhanvarzeshi.ir دنبال کنید.

مجله کيهان ورزشي امروز منتشر شد: کيهان ورزشي، امروز شنبه ۵ مرداد ۱۳۹۸ شماره ۳۲۴۳ منتشر شد: در این شماره از کيهان ورزشي می‌خوانید: * مدیریت به سبک جقیری؟! * مسئولیت دشوار دبیر، وقت کار است نه غیبت و خاله زنکی * فوتبال، بازی صبر است، مدیران و تماشاگران تراکتور، «آقا مصطفی» را حمایت کنند * نقش رونالدو برای حضور «دلیخت» در «بیونتنوس»، دو تیم در یک نیمه! و... * خوانندگان محترم کيهان ورزشي می‌توانید آخرین اخبار از ورزش ایران و جهان را از طریق پایگاه خبری کيهان ورزشي به نشانی www.kayhanvarzeshi.ir دنبال کنید.

آگهی تغییرات شرکت پارسیان الماس زاگرس سهامی خاص به شماره ثبت ۵۳۷۳۰۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۵۸۹۱۹ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موارد زیر به موضوع شرکت الحاق گردید و بدین ترتیب ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح شد: فعالیت در زمینه طراحی، مونتاژ، توزیع، بسته بندی و پخش، تهیه و ایجاد و احداث کارخانه تولید کاغذ از کربنات کلسیم و همچنین انجام کلیه فعالیت‌های تجاری و بازرگانی اعم از تهیه، تولید، توزیع، پخش و بسته‌بندی کلیه محصولات و فرآورده‌های غذایی و اقلام بازرگانی مجاز در صورت نیاز پس از اخذ مجوزهای لازم. ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت تولیدی خانه گستر سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۴۳۳ و شناسه ملی ۱۰۱۰۵۹۱۳۱۶ به استناد صورت‌جلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۸/۲۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: حمیدرضا قهرمانی با کد ملی ۰۲۸۳۲۸۲۸۱۹ به نمایندگی از شرکت مهندسین مشاور ساختمان، شهرساز اکیانان شناسه ملی ۱۰۱۰۳۲۶۹۲۵۸ به سمت رئیس هیئت مدیره- سعید همدانی با کد ملی ۱۲۸۶۶۴۱۶۱۶ به نمایندگی شرکت ایجاد محیط با شناسه ملی ۱۰۱۰۱۳۲۸۸۲۳ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره- مصطفی زین‌الدینی با کد ملی ۰۰۴۲۵۷۸۵۹۰ به نمایندگی شرکت نوسازی و عمران اکیانان با شناسه ملی ۱۰۱۰۱۳۲۳۷۹۲ به سمت عضو هیئت مدیره- سیدحسام جزایری با کد ملی ۰۰۶۷۳۲۸۲۰۰ خارج از اعضای هیئت مدیره، بعنوان مدیرعامل شرکت، برای مدت باقیمانده هیئت مدیره انتخاب گردیدند. کلیه قراردادهای اوراق و اسناد تعهدآور از جمله چک، سفته، برات و همچنین افتتاح حسابهای بانکی و پرداخت از حسابهای مذکور و بستن آنها و کلیه عملیات پولی، مالی و اعتباری شرکت به توجه به مفاد اساسنامه با امضای مدیرعامل و یکی از اعضای هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد و در غیاب مدیرعامل کلیه عملیات مذکور با امضای دو نفر از اعضای هیئت مدیره و مهر شرکت انجام خواهد شد. اوراق عادی و مراسلات با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.

هفته‌نامه فرهنگی اجتماعی زن روز همراه با ضمیمه کار دستی. عضو هیئت مدیره جامعه متخصصین نساجی: [Email: Zaneruz@kayhannews.ir](mailto:Zaneruz@kayhannews.ir)

آگهی‌های روزنامه کیهان: ۳۳۹۰۳۹۹۹, ۳۳۱۱۰۲۰۲, ۳۳۹۱۱۵۶۸, ۳۳۱۱۸۰۵۷, ۳۳۱۱۹۲۳۶, ۳۳۱۱۰۲۱۰

آگهی تغییرات شرکت ایران آذر آلومینیوم سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۲۴۹۰ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۴۶۴۳۴۸ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۰۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: سمود خدیوزاد به شماره ملی ۱۷۰۸۸۷۶۹۰ به سمت مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره- مریم ذهیم‌جو به شماره ملی ۰۰۵۱۲۶۰۳۲۸ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و سعید خدیوزاد به شماره ملی ۰۰۱۱۰۰۸۵۰۴ به سمت عضو هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. امضای کلیه اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و برات- قراردادهای عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای مدیر عامل به‌تئاهی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. محمدرضا رحیمی به شماره ملی ۰۰۸۳۹۷۰۸۸۶ به سمت بازرس اصلی و محمدرضا حسن‌زاده خلخالی به شماره ملی ۱۳۲۱۱۷۷۵۲۱ به سمت بازرس علی‌البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند.

آگهی تغییرات شرکت ایران آذر آلومینیوم سهامی خاص به شماره ثبت ۱۰۲۴۹۰ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۴۶۴۳۴۸ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۰/۰۹ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: سمود خدیوزاد به شماره ملی ۱۷۰۸۸۷۶۹۰ به سمت مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره- مریم ذهیم‌جو به شماره ملی ۰۰۵۱۲۶۰۳۲۸ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره و سعید خدیوزاد به شماره ملی ۰۰۱۱۰۰۸۵۰۴ به سمت عضو هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. امضای کلیه اوراق بهادار و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و برات- قراردادهای عقود اسلامی و اوراق عادی و اداری با امضای مدیر عامل به‌تئاهی همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد. محمدرضا رحیمی به شماره ملی ۰۰۸۳۹۷۰۸۸۶ به سمت بازرس اصلی و محمدرضا حسن‌زاده خلخالی به شماره ملی ۱۳۲۱۱۷۷۵۲۱ به سمت بازرس علی‌البدل برای یک سال مالی انتخاب گردیدند.

آگهی تغییرات شرکت پارسیان الماس زاگرس سهامی خاص به شماره ثبت ۵۳۷۳۰۵ و شناسه ملی ۱۴۰۰۷۹۵۸۹۱۹ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۰۲ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: موارد زیر به موضوع شرکت الحاق گردید و بدین ترتیب ماده مربوطه در اساسنامه اصلاح شد: فعالیت در زمینه طراحی، مونتاژ، توزیع، بسته بندی و پخش، تهیه و ایجاد و احداث کارخانه تولید کاغذ از کربنات کلسیم و همچنین انجام کلیه فعالیت‌های تجاری و بازرگانی اعم از تهیه، تولید، توزیع، پخش و بسته‌بندی کلیه محصولات و فرآورده‌های غذایی و اقلام بازرگانی مجاز در صورت نیاز پس از اخذ مجوزهای لازم. ثبت موضوع فعالیت به منزله اخذ و صدور پروانه فعالیت نمی‌باشد.

تأسیس شرکت با مسئولیت محدود باتری خشک پر توان در تاریخ ۱۳۹۸/۰۴/۱۷ به شماره ثبت ۵۴۳۶۷۲ و شناسه ملی ۱۴۰۰۸۴۵۰۴۰۴

آگهی تغییرات شرکت ساختمانی پگا سهامی خاص به شماره ثبت ۷۸۷۷۷ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۲۳۶۰۹۴ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: آقایان بیژن یزدگردی کد ملی ۰۰۴۳۱۴۲۹۷۴ و محمدابراهیم قره‌داغی کد ملی ۱۵۸۲۰۳۹۰۷۰ و ایوب رضایی اهری کد ملی ۱۶۷۱۸۴۹۴۴۲ و ایوب رضایی اهری کد ملی ۱۰۱۰۳۵۲۸۹۵۳ به‌عنوان بازرس اصلی و آقای رضا ذکی علمداری کد ملی ۵۰۵۹۶۱۰۳۲۲ به‌عنوان بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند روزنامه کثیرالانتشار کیهان جهت انتشار آگهی‌های شرکت انتخاب گردید.

آگهی تغییرات شرکت گروه اعتماد مهر پارس سهامی خاص به شماره ثبت ۳۵۹۳۲۰ و شناسه ملی ۱۰۱۰۴۰۴۱۲۲ به استناد صورت‌جلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۷ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: علی نظری به شماره ملی ۰۰۶۹۷۴۸۶۵۹ به نمایندگی از شرکت شمس ارتباطات پارس به شناسه ملی ۱۰۱۰۳۹۸۴۰۴۸ به عنوان رئیس هیئت مدیره و داود علیزاده به شماره ملی ۱۳۷۹۲۵۸۱۸۶ به نمایندگی از شرکت توسعه بهمن پهران با شناسه ملی ۱۰۳۲۰۷۴۴۰۵۱ به عنوان نایب رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل برای بقیه مدت تصدی هیئت مدیره انتخاب گردیدند. و در سمت سایر اعضای هیئت مدیره تغییراتی حاصل نگردید و کلیه اوراق و اسناد تعهدآور از قبیل چک، برات، قراردادهای و عقود اسلامی با امضای مدیرعامل و یکی از اعضای هیئت مدیره متفقاً به همراه مهر شرکت و در غیاب مدیرعامل با امضای دو نفر از اعضای هیئت مدیره به همراه مهر شرکت معتبر و سایر اوراق عادی و غیر تعهدآور با امضای مدیرعامل منفرداً به همراه مهر شرکت معتبر می‌باشد.

آگهی تغییرات شرکت تولیدی و صنعتی فرتاب سهامی خاص به شماره ثبت ۳۷۲۰۲ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۲۶۲۱۰ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ ۱۳۹۷/۱۱/۱۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: محمود نجفی اصل به شماره ملی ۰۰۳۲۸۴۳۴۶۵ و حسین نجفی اصل به شماره ملی ۰۰۴۲۴۸۵۲۶۶ و قاسم نجفی اصل به شماره ملی ۰۰۴۲۹۹۴۳۵۷ به عنوان اعضای هیئت مدیره شرکت برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. موسسه حسابرسی پارس ارکان تراز به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۸۴۷۶۹۲ به عنوان بازرس اصلی و فخراله رضاخانی به شماره ملی ۰۰۳۵۱۵۱۵۰۱ به عنوان بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. روزنامه کیهان به‌عنوان روزنامه کثیرالانتشار شرکت انتخاب گردید.

آگهی تغییرات شرکت تولیدی خانه گستر سهامی خاص به شماره ثبت ۱۶۴۳۳ و شناسه ملی ۱۰۱۰۵۹۱۳۱۶ به استناد صورت‌جلسه هیئت مدیره مورخ ۱۳۹۸/۸/۲۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد: حمیدرضا قهرمانی با کد ملی ۰۲۸۳۲۸۲۸۱۹ به نمایندگی از شرکت مهندسین مشاور ساختمان، شهرساز اکیانان شناسه ملی ۱۰۱۰۳۲۶۹۲۵۸ به سمت رئیس هیئت مدیره- سعید همدانی با کد ملی ۱۲۸۶۶۴۱۶۱۶ به نمایندگی شرکت ایجاد محیط با شناسه ملی ۱۰۱۰۱۳۲۸۸۲۳ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره- مصطفی زین‌الدینی با کد ملی ۰۰۴۲۵۷۸۵۹۰ به نمایندگی شرکت نوسازی و عمران اکیانان با شناسه ملی ۱۰۱۰۱۳۲۳۷۹۲ به سمت عضو هیئت مدیره- سیدحسام جزایری با کد ملی ۰۰۶۷۳۲۸۲۰۰ خارج از اعضای هیئت مدیره، بعنوان مدیرعامل شرکت، برای مدت باقیمانده هیئت مدیره انتخاب گردیدند. کلیه قراردادهای اوراق و اسناد تعهدآور از جمله چک، سفته، برات و همچنین افتتاح حسابهای بانکی و پرداخت از حسابهای مذکور و بستن آنها و کلیه عملیات پولی، مالی و اعتباری شرکت به توجه به مفاد اساسنامه با امضای مدیرعامل و یکی از اعضای هیئت مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد و در غیاب مدیرعامل کلیه عملیات مذکور با امضای دو نفر از اعضای هیئت مدیره و مهر شرکت انجام خواهد شد. اوراق عادی و مراسلات با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.

باما در فضای مجازی همراه باشید: @KAYHANNEWSPAPER